
2023年房子合同印花税算(大全8篇)
现今社会公众的法律意识不断增强，越来越多事情需要用到
合同，合同协调着人与人，人与事之间的关系。合同对于我
们的帮助很大，所以我们要好好写一篇合同。下面我就给大
家讲一讲优秀的合同该怎么写，我们一起来了解一下吧。

房子合同印花税算篇一

1、了解蓝印花布的主要特征，感受蓝印花布朴素的美。

2、知道蓝印花布是我国传统民间艺术，尝试用多种方法表现
蓝印花布。

教具——蓝印花布场景布置、音乐、

一、整体欣赏蓝印花布

导入：哇，这么多的客人老师，和他们打个招呼吧，

提问：除了这么多的客人老师，还有很多什么呀?

看到这么多的蓝印花布，你心里的感觉是什么？

小结：走进这个蓝印花布的世界，我们每个人都有自己的感
觉，有人感觉宁静、有人感觉素雅、还有人觉得到了淳朴的
乡下。

二、分情景欣赏蓝印花布

导入：现在，老师请你们在去逛逛这个蓝印花布的世界，去
挑一个你最喜欢的东西，等会儿来介绍你喜欢它的理由。

1、幼儿自由选择欣赏蓝印花布，教师随机指导



2、幼儿说说自己喜欢的物品

a.染布坊（从颜色简单、图案多、排列方式来引导幼儿）

提问：谁最喜欢这里面的东西？

谁来介绍？谁还来补充？还有吗？

小结：蓝印花布颜色只有两种，它的图案有的来自于大自然，
有的是人们创造和想象的，代表人们心中美好愿望的吉祥物，
有的是规则排列，有的是不规则排列，这样的蓝印花布素雅
宁静又耐看，让人越看越喜欢。

b.江南布衣阁（从蓝白和红的对比上引导幼儿）

提问：谁最喜欢这里面的衣服？

喜欢它的什么？

小结：蓝白相配的蓝印花布，素雅大方，配上喜气洋洋的红
色，衬托出了蓝印花布古朴典雅的美。

c.饰品吧（从装饰的方法上及体现中国特色）

提问：谁最喜欢这里的东西？

告诉我们，你喜欢它的原因是什么?

小结：蓝印花布不仅可以做成衣服，还可以做成各种好看又
好玩的东西那，受到游客的欢迎，因为它体现的是中国特色，
有着浓郁的江南水乡韵味。

三、多形式表现蓝印花布



导入：看，在染布坊那里，我们可以设计和制作蓝印花布；
在饰品吧里，我们也用蓝印花布装饰各种物品；在江南布衣
阁里，你可以选选音乐、秀秀蓝印花布。好了，我们现在就
去工作吧！

1、幼儿自由选择，教师随机指导。

重点指导：江南布衣坊

提问：你准备挑选哪一件衣服秀？

你觉得那一段音乐更适合蓝印花布素雅淳朴的美？

2、幼儿整体秀

a.江南布衣阁（秀给老师与同伴）

b.饰品店、染布坊（和客人老师去分享）

你做了什么？怎么做的？

一、活动环节的反思：

1、首先创设了逛蓝印花布店的情景，让幼儿一开始就走进一
个蓝印花布的世界，从而来吸引幼儿的眼球，让他们进入到
感知蓝印花布美的情感。在逛逛蓝印花布染布坊、饰品店、
江南布衣阁中，让幼儿初步感知蓝印花布的美。为了给孩子
营造这样一个美的氛围，所以在一开始就放江南的古典音乐，
在视觉、听觉、触觉等方面给孩子美的享受美的体验，利于
下一个活动的开展。

2、在第二个环节上，通过自己去找自己喜欢的蓝印花布饰品
的过程中，在看看、找找、摸摸的亲身体验中，让孩子自己
去找寻蓝印花布的美，这是对蓝印花布第二次的欣赏。在幼



儿自己说说喜欢的理由的基础上，教师在进行经验的提升。

3、最后一个环节中，虽然还是让幼儿进行操作，但是改成了
多种形式来表现蓝印花布的美。有第一研和第二研中的制作
和设计蓝印花布，更有新增加的让幼儿挑选音乐来秀秀蓝印
花布的美，还有让幼儿自己用蓝印花布装饰各种东西，这是
对蓝印花布的故为今用。

4、活动设计条条理清晰，有顺序地引导幼儿从整体到局部地
欣赏、观察蓝印花布的花纹、图案及排列方式，感知蓝印花
布素雅宁静耐看的主要特点孩子的兴趣高，参与积极性高，
特别在用多种形式表现蓝印花布的美的环节中，孩子们都能
主动、大胆地进行操作和表现，而且都乐于表达自己的体验
与感受。

二、活动教学的反思：

1、教师语言的简洁性

整个活动中，发现我自己的语言较啰嗦，对于幼儿的回答，
我喜欢去重复孩子的话，而不是在孩子回答的基础上去提升
孩子的经验，这对自身的成长不利，对孩子的主动发展也不
利，所以在以后的教学活动中，一定要不断提醒自己。因为
语言的简洁性反应的是教师自身素养，你不断重复孩子的话，
会让孩子的注意力更加的分散，因为他知道你会重复他的话，
不利于幼儿倾听习惯的养成。

2、教师的随机应变

整个活动中，发现自己的随机应变能力不太强，孩子有自己
的思维，但是我总是让孩子跟着我自己预设的内容走，这是
一个很遗憾的地方，可能这方面会随着教龄的增长，应该会
有所改变吧。



3、教师的前期准备

活动时，在材料提供方面出现了小情况，从中可以知道自己
在材料的准备和提供方面还是考虑得不够周全，这也提醒我
教师的前期准备工作一定要充分。

房子合同印花税算篇二

近年来，印花课程越来越受到人们的关注和喜爱。这是一门
结合了艺术和技术的课程，通过学习和实践，我们可以将想
象力变成现实，并创造出独一无二的作品。在这门课程中，
我有着丰富的学习经历和宝贵的体会，下面我将分享我的心
得体会。

首先，在印花课程中，我学会了用不同的工具和材料来进行
印花设计。在课堂上，老师向我们介绍了各种印花工具，如
印刷机、刷子、模具等，并让我们亲自操作这些工具，熟悉
它们的使用方法。同时，我们还学习了不同的印花材料，如
油墨、颜料、水彩等。这些材料的特点和使用技巧不尽相同，
通过练习和实践，我逐渐掌握了它们的特点和运用方式。这
些知识和经验对于我后续的创作和实践起到了重要的指导作
用。

其次，印花课程培养了我的创造力和艺术表达能力。在课程
中，我们每个人都有机会自由发挥，设计并创造属于自己的
印花作品。我们可以选择自己喜欢的主题、图案和颜色，通
过创作来表达自己的想法和情感。在这个过程中，我们不仅
仅是学习了技术和工艺，更重要的是锻炼了我们的创造力和
独立思考能力。通过不断尝试和实践，我的设计和创作能力
得到了显著的提高，我逐渐在印花作品中找到了自己的风格
和独特之处。

第三，印花课程带给了我快乐和满足感。当我亲手完成一件
精美的印花作品时，我感到无比的骄傲和满足。在整个设计



和制作的过程中，我经历了许多挑战和困难，但也因此体会
到了成功的喜悦和成就感。印花课程激发了我无尽的创作激
情，给我带来了极大的快乐和满足感。我发现，印花不仅是
一门技术和工艺，更是一种艺术和创作的方式，让我能够表
达内心的感受和情感。

此外，印花课程也加强了我与他人的交流和合作能力。在课
程中，我们经常要与同学一起合作完成一些大型的印花作品。
在这个过程中，我们需要相互协调和配合，分享想法和创意，
并分工合作完成任务。通过合作，我不仅学会了倾听和尊重
他人的意见，还学会了团队合作和沟通交流的重要性。这对
于我以后的学习和工作有着很大的帮助。

最后，印花课程是一门充满乐趣和挑战的课程。通过印花课
程，我不仅学到了很多实用的技能和知识，还增加了许多美
的体验和欣赏。每一次印花作品的制作过程都是一次欣赏和
创造的体验，让我更加热爱艺术和生活。在印花课程中，我
不仅可以表达自己的创造力和想象力，还可以与他人分享和
交流美的感受和体验。

总的来说，印花课程是一门独特、有趣且实用的课程。通过
这门课程的学习和实践，我不仅获得了技术和知识，还培养
了创造力、团队合作和艺术表达能力。这些宝贵的经验和体
会，将伴随我一生，并丰富和照亮我的艺术之路。我相信，
印花课程将继续在更多的人中间传承和发展，带来更多美的
创造和惊喜。

房子合同印花税算篇三

第一段：介绍印花课程的背景及目的（150字）

印花课程是一门考验学生创意和手工技巧的艺术课程。通过
该课程，学生可以学习到印花的基本技术和理论知识，了解
印花的历史背景和应用领域，并在实践中培养自己的创造力



和动手能力。印花课程的目的是激发学生对艺术的兴趣，培
养他们的想象力和审美能力，以及提高他们的实践能力和团
队合作精神。

第二段：课程内容与方法（250字）

印花课程的内容涵盖了从传统技艺到现代设计的各个方面。
学生们首先学习了印花的历史和文化背景，了解了不同文化
下印花的使用方式和风格。然后，他们学习了不同的印花技
术，包括手工刷涂、雕刻、模板和丝网等。在掌握了这些基
本技术后，学生们开始进行实践，设计和制作自己的印花作
品。在课程中，老师还将学生分成小组进行合作，让他们学
会与他人合作和分享创意。

第三段：学生的体验和收获（300字）

在印花课程中，学生们体验到了艺术创作的乐趣和挑战。通
过不断尝试和实验，他们深入理解了印花技术的原理和运用，
提高了自己的手工技巧和创意能力。学生们发现，印花是一
项需要耐心和细致的技艺，但也是一种承载个人想法和表达
情感的独特方式。他们的作品经过反复修改和完善，成为了
真正有个人风格和独特性的艺术品。同时，在合作中，学生
们学会了倾听他人意见，尊重他人创意，更加珍惜自己的创
造力。

第四段：印花课程对学生的发展和启迪（300字）

印花课程对学生的发展有着重要的启迪作用。首先，这门课
程培养了学生的创意思维和审美能力。通过学习和实践，学
生们能够更好地发现和表达自己内心的创意和情感，从而提
高他们的想象力和表达能力。其次，印花课程锻炼了学生的
动手能力和耐心。在设计和制作作品的过程中，他们需要反
复尝试和调整，培养了他们的坚持和耐心。最后，印花课程
还加强了学生的团队合作和沟通能力。学生在合作中学会倾



听和沟通，尊重和理解他人的观点，体验到了团队的力量和
创意的集体价值。

第五段：对印花课程的评价和展望（200字）

印花课程为学生提供了一个全面发展的机会。在这个课程中，
学生们不仅学到了印花的相关知识和技能，还培养了他们的
创意和实践能力，增强了他们的团队合作和沟通能力。然而，
印花课程还有改进的空间。未来，可以引入更多的创新技术
和理念，让学生在印花创作中更加自由和多元化。同时，通
过与其他艺术课程的融合，可以促进学生的跨学科学习和综
合能力培养。印花课程的继续创新和改进，将为学生提供更
广阔的发展空间和艺术品位的提升。

房子合同印花税算篇四

印花课程是我在大学期间选修的一门课程，通过学习这门课
程，我对印花技术的原理、应用和创作有了更深入的了解。
下面我将从课程设置、实践操作、学习收获、创作体验以及
未来的思考五个方面，分享一下我的印花课程心得体会。

首先，印花课程的设置丰富多样。在印花课程中，我学习了
印花的基本原理，包括不同印花技术的分类、印花纸与布料
的选择、印花颜料的调配等。同时，课程还设置了印花与色
彩理论、印花与设计原则等相关内容，使我们能够在实践的
过程中更好地理解创作的原理和方法。通过这些课程设置，
我们不仅能够掌握印花技术的基本知识，还能够将其应用到
实际的设计中。

其次，印花课程重视实践操作。在课程中，我们不仅学习了
印花技术的理论知识，还进行了大量的实践操作。我们亲自
动手制作印花模板、选择颜料、调配花样，然后将其印在纸
上或布料上。通过实践操作，我们能够更好地掌握印花技术
的过程和技巧，同时也锻炼了我们的动手能力和创作能力。



第三，印花课程给予了我丰富的学习收获。在课程中，我学
到了印花技术的原理和应用，了解了不同的印花造型和效果。
我学会了如何选择适合的纸张和布料，如何调配符合设计要
求的颜料。同时，通过实践操作，我也积累了丰富的经验和
技巧。这些学习收获不仅可以帮助我在今后的设计创作中发
挥更大的创造力，也为我未来的就业和职业发展提供了更多
的机会。

第四，印花课程给予了我独特的创作体验。在印花课程中，
我们可以自由发挥创造力，将自己的想法和灵感转化为具体
的印花作品。无论是在纸上还是布料上，每一次的印花都是
一个别具一格的艺术创作。通过这种创作体验，我能够更好
地发现自己的设计风格和创作特点，并且获得对于设计艺术
的更深入理解。

最后，印花课程让我对未来有了更深入的思考。通过学习这
门课程，我意识到印花技术在设计领域的广泛应用，并且见
证了印花设计在时装、家居装饰等领域的独特价值。因此，
我对未来的就业方向产生了新的思考。我希望能够通过进一
步的学习和实践，将印花技术与我的设计理念相结合，成为
一名出色的印花设计师。

总之，印花课程是我大学学习中一次难得的经历。它丰富了
我的艺术视野，提升了我的创作能力，让我对未来职业生涯
有了更清晰的规划。通过这门课程，我不仅学到了印花技术
的知识和技巧，更重要的是培养了我的审美能力和创造力。
我相信这门课程对于我的未来发展会有重要的影响，帮助我
在设计领域取得更大的成就。

房子合同印花税算篇五

根据《印花税暂行条例实施细则》第十条规定，印花税只对
税目税率表中列举的凭证和经财政部确定征税的其他凭证征
税。因此印花税的征收范围采用列举的方式，没有列举的合



同或具有合同性质的凭证，不需要贴花。

在购销活动中，有时供需双方只填制订单，不再签订购销合
同，此时订单作为当事人之间建立供需关系、明确供需双方
责任的业务凭证，根据国税函（xxxx）505号文规定，该订单
具有合同性质，需按照规定贴花。但在既有订单，又有购销
合同情况下，只需就购销合同贴花，订单对外不再发生权利
义务关系，仅用于企业内部备份存查，根据[1988]国税地字
第025号文规定，无需贴花。

根据《印花税暂行条例》规定，银行与其他金融组织和借款
人所签订的借款合同需要缴纳印花税，和非金融性质的企业
或个人签订的借款合同不需要缴纳印花税。企业向股东贷款
是企业进行融资的常见方式，和股东所签订的借款合同，如
果双方都不属于金融机构，无需贴花。

股权投资协议是投资各方在投资前签订的协议，只是一种投
资的约定，不属于印花税征税范围，无需贴花。

企业所签订的已贴花合同到期，但因合同所载权利义务关系
尚未履行完毕，需继续执行合同所载内容，即继续使用已到
期合同，只要该合同所载内容和金额没有增加，无需再重新
贴花。但如果合同所载内容和金额增加，或者就尚未履行完
毕事项另签合同的，需要按照《印花税暂行条例》另行贴花。

代理单位和委托方签订的委托代理合同，凡仅明确代理事项、
权限和责任的，根据国税发[xxxx]第155号文规定，不属于应
税凭证，无需贴花。

在货运代理业务中，委托方和货运代理企业签订的委托代理
合同，以及货运代理企业开给委托方的货物运输代理业专用
发票，根据国税发[xxxx]第155号、国税发[xxxx]173号文规定，
不属于印花税应税凭证，无需贴花。



在货物托运业务中，根据国税发[xxxx]173号文规定，承、托
运双方需以运费结算凭证作为应税凭证，按照规定贴花。但
对于托运快件行李、包裹业务，根据（88）国税地字第025号
文规定，开具的托运单据暂免贴花。

根据财税[xxxx]162号文规定，电网与用户之间签订的供用电
合同不属于印花税列举征税的凭证，不征收印花税。

根据（89）国税地字第034号文规定，一般的法律、法规、会
计、审计等方面的咨询不属于技术咨询，其所立合同不贴。

建设工程监理，是指具有相关资质的监理单位受建设单位
（项目法人）的委托，依据国家批准的工程项目建设文件等
相关规定，代替建设单位对承建单位的工程建设实施监控的
一种专业化服务活动。技术咨询合同，是当事人就有关项目
的分析、论证、评价、预测和调查订立的技术合同。因此，
工程监理合同并不属于“技术合同”税目中的技术咨询合同，
无需贴花。

作为购销合同、借款合同等的担保人、鉴定人、见证人而签
订的三方合同，虽然购销合同、借款合同属于印花税应税凭
证，但参与签订合同的担保人、鉴定人、见证人不是印花税
纳税义务人，无需就所参与签订的合同贴花。根据《印花税
暂行条例》第八条规定，同一凭证，由两方或者两方以上当
事人签订并各执一份的，应当由各方就所执的一份各自全额
贴花。根据《印花税暂行条例实施细则》第十五条规定，所
说的当事人，是指对凭证有直接权利义务关系的单位和个人，
不包括保人、证人、鉴定人。

印花税的征税对象是合同，或者具有合同性质的凭证。在商
品购销活动中，直接通过电话、计算机联网订货，不使用书
面凭证的，根据国税函（xxxx）505号文规定，不需缴纳印花
税。例如通过网络订书、购物等。



企业向银行办理商业承兑汇票等商业票据贴现，从银行取得
资金，但贴现业务并非是向银行借款，在贴现过程中不涉及
印花税。票据贴现业务是指持票人在票据尚未到期的情况下，
为提前获得现金，将票据所有权转移给银行，银行将票据到
期值扣除贴现利息后的余额支付给持票人的业务。

集团内部具有独立法人资格的各公司之间，总、分公司之间，
以及内部物资、外贸等部门之间使用的调拨单（或卡、书、
表等），若只是内部执行计划使用，不用于明确双方供需关
系，据以供货和结算的，根据国税函〔20xx〕9号、国税
发[xxxx]155号、国税函[xxxx]505号文规定，不属于印花税
应税凭证，无需贴花。

根据《印花税暂行条例》规定，印花税的征税对象是合同，
征税依据是合同所载金额，而不是根据实际业务的交易金额。
如果已按规定贴花的合同在履行后，实际结算金额和合同所
载金额不一致，根据（88）国税地字第025号文规定，不再补
贴花，也不退税。

企业签订的各类培训合同，只有属于技术培训合同的，才需
要按照“技术合同”贴花，其他的培训合同，不属于印花税
征税范围，不需贴花。

房子合同印花税算篇六

问：公司给公司借款，借款印花税怎么算，是根据借款合同
还是根据具体的发生额，借款合同是一年期的，但发生的时
候可能借了还，还了又借，每次发生的金额也不一定相同，
这样一年根据发生额累加的金额就超出借款合同上的金额，
请问一下公司应怎么算印花税?谢谢!

答：您好，关键是合同怎么签订的，如果是签订的流动资金
周转性借款合同(一般是企业与银行，企业与企业之间较少)，
国家税务局《关于对借款合同贴花问题的具体规定》([88]国



税地字第030号)的规定，借款双方签订的流动资金周转性借
款合同，一般按年(期)签订，规定最高限额，借款人在规定
期限和最高限额内随借随还。为此，在签订流动资金周转性
借款合同时，应按合同规定的最高借款限额计税贴花。以后，
只要在限额内随借随还，不再签订新合同的，就不另贴花。

如果不是周转性合同，那么按合同上面记载的借款金额贴花。

房子合同印花税算篇七

应计征印花税的借款合同的范围包括：银行及其他金融组织
和借款人(不包括银行同业拆借)所签订的借款合同。单据作
为合同使用的，也应按合同贴花。借款合同的计税金额为借
款金额。应纳税额=借款金额×0.05‰.

1、与非金融机构的借款合同

企业与非金融机构(如小额贷款公司、第三方支付平台等)签
订的借款合同，根据国税发[1991]155号第五条和《金融许可
证管理办法》第三条第二款的规定，这些机构不需要取得金
融业务许可证，不属于金融机构，该类借款合同不需贴花。

2、与企业、个人之间的借款合同

企业与企业、企业与个人之间的借款，包括企业之间的统借
统贷合同，不需缴纳印花税。

3、与金融机构签订的借款展期合同

经过协商仅延长借款合同还款期限签订的借款展期合同，根
据国税发[1991]155号第七条规定，暂不贴花。

4、与金融机构签订的委托贷款合同



委托单位与银行签订的委托贷款合同，根据国税发[1991]155
号第六条和第十四条的规定：在代理业务中，代理单位与委
托单位之间签订的委托代理合同，凡仅明确代理事项、权限
和责任的，不需印花。

5、与金融机构签订的授信合同

企业与银行签订的授信额度协议，根据《商业银行授权、授
信管理暂行办法》第十条第四款，是银行对借款人在一定期
间内允许融资的额度计划，与“借款合同”有区别，不需贴
花。

6、限额内的循环借款

企业与银行签订的流动资金周转性借款合同，根据国税地
字[1988]30号第二条规定，借贷双方签订的流动资金周转性
借款合同，按合同规定的最高借款限额的0.05‰贴花，在限
额内发生的循环借款不需贴花。

7、与金融机构的贴现协议

企业办理汇票贴现，提前获得资金，将票据转移给银行，银
行扣除贴现利息，曾经山东地税的鲁地税函[20xx]30号文要
求按短期借款需要缴纳印花税，但该法规已废止。根据理道
的分析，贴现协议不属于借款合同，不需贴花。

8、信用证押汇

信用证买方押汇，是指企业进口货物付汇时，因资金周转、
投资成本等原因，要求银行代企业垫付应付款项的短期资金
融通，企业需要向银行支付一定利息，虽然具有融资性质，
但不属于印花税应税范围，不需贴花。

9、保理合同



国内保理业务是将应收款项转让给保理商(如银行)提前获得
资金的业务，虽然具有融资性质，但不属于借款，不需贴花。

10、小微企业的优惠

根据财税[20xx]78号文规定：小微企业与金融机构签订的借
款合同免征印花税。

根据《印花税暂行条例》及附件《印花税税目税率表》规定：
银行及其他金融组织和借款人(不包括银行同业拆借)所签订
的借款合同要缴纳印花税。即与银行及其他金融组织签订的
借款合同，包括与金融机构签订的融资租赁合同、抵押贷款
合同，需要按借款合同缴印花税。

房子合同印花税算篇八

本文介绍了对单位出租房屋和个人出租营业用房取得的租金
收入应按5%的税率缴纳营业税，同时还应按规定分别缴纳城
市维护建设税(税率市区为7%，县城、镇为5%，不在市区、县
城或镇的为1%)和教育费附加(征收率为4%)。

问：房屋租赁的税率是多少?

答：对单位出租房屋和个人出租营业用房取得的租金收入应
按5%的税率缴纳营业税，同时还应按规定分别缴纳城市维护
建设税(税率市区为7%，县城、镇为5%，不在市区、县城或镇
的为1%)和教育费附加(征收率为4%)。

不在市区、县城或镇的为1%)和教育费附加(征收率为4%)。单
位出租房屋和个人出租营业用房所取得的收入，按12%的税率
缴纳房产税;个人出租住房所取得的收入，减按4%的税率缴纳
房产税……个人房屋租赁所得，每次收入不超过4000元的，
减除费用800元;4000元以上的，减除20%的费用，其余额为应
纳税所得，适用20%的个人所得税率。



从20xx年1月1日起，对个人出租房屋(注：住房)取得的所得
暂减按10%的税率征收个人所得税。依据：《个人所得税法》、
《关于调整住房租赁市场税收政策的通知》(财税[20xx]125
号)。根据《中华人民共和国印花税暂行条例》规定，房屋租
赁合同应按租赁金额的千分之一贴花，税额不足一元的按一
元贴花。


